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TAEH: A’ TENIKOY AYKEIOY
EEETAZOMENO MAGHMA: AATEBPA

2ABBATO 2 AEKEMBPIOY 2023

EIIIMEAEIA AIATQNIXMATOX: AITEAIKH AAAMANTIAAOY

OEMA 1°

A. No amodei&ete 0T :

B

EI = % v ka0 mpaypatikd apOud o,p pe f # 0.

(15 povaoeg)

B. EAéyEte av kabgmmd amo Tic mopakdto TpoTdosels ival moti 1) Aadog.

o) Ioydera? > 0 e k@b € R .

B) ('(/a_ﬁ)= W-'(/EytaKdega,[)’ZO.
Y)la_ﬁl = d(a,—ﬁ)

d) a® — B = (a = BY(B* + af + a?)
e Ava < B xauy < 010te ay < By

OEMA 2° (Tparela Ogudtww)
Aveivat A =2 —+/3, B = 2 4+ /3, t61¢:
A. No amodeicete 611 A-B = 1.

B. No vroloyicete v tun tng napéotaong [1 = A% + B2

OEMA 3°

A Av 1<x<2 k. 35y<5,
a) No vroAoyicete TV TN TG TOPAGTOONG :
lx — 1] + |[x — 2|
A=
2

(10 povaoeg)

(12 povaoeg)

(13 povaoeg)

(Movaodeg 7)




B) Na Bpeite petalh molwv Tindv Kopaiveton n Tiun Kadepdg and Tig TopoKaTo

TOPUCTACELG:
1)3x-y
(Movaodeg 6)
GL_1
1) 2y
(Movadeg 4)
B. o) Na amodeifete 6t : |x + 2|12+ 16 = 8y — y? yia kéfe x,y € R .
[161€ 160eL N 1o TO;
(Movaoeg 4)

B) Na ypdwyete TV TapakdT® TapaoTaot Xmpig T0 GOUPOAO TG ATOAVTNG TIUNG
v TG drdpopec TipEG Tov X € R .
K=|x—1|+|2—x|+2x -3

(Movéoeg 4)

OEMA 4° (Tpareia Ocudtwv)

Atvetat évag TpayaTkog aptdpds x mov kavomotet ™) oxéon: d(x,5) < 9.
A. No amodDCETE TNV TOPATAVE® GYECT] AEKTIKAL.

(Movaodeg 5)
B. Mg ypnon tov d&ova TV TpoyUaTIKOV apliidy, Vo TapacTHOETE GE LOPOT|
SGTAHOTOG TO GUVOAO TMV SVVOTAOV TIUAV TOV X.

(Movaodeg 5)

I'. Na ypdyete ) oxéon pe to GOUPOAO TS amOAVTNG TUNG Kot Vo EmPBEPAIDCETE e
alyePpikd Tpdmo TO0 GLUTEPAGHLO TOL Ep®TALATOG (B).

(Movaoeg 10)

A. Na ypnoiponomoete To suunépacpa Tov epotuatog (I) yia va dsigete ot
|x + 4|+ |x — 14| = 18

(Movaoeg 5)

EYXOMAXTE EIIITYXIA!



